



Carta de menús Streats, Street Food Bistro

https://carta.menu Calle Puebla 231, Mexico City 06700, Mexico, Cuauhtémoc +525567981374 - http://streetfoodworld.es/









Un extenso menú de Streats, Street Food Bistro de Cuauhtémoc con todos los **9** platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para <u>ofertas cambiantes</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Streats, Street Food Bistro:

El dueño estaba allí y normalmente se asegura de que todo esté perfecto. La calidad, el sabor, la presentación y la variedad de la comida es increíble. Definitivamente vale la pena visitarlo cualquier día de la semana. Pruebe cualquier cosa del menú de desayuno, limonada con chía o el cerdo desmenuzado....Más leer más. Si el tiempo es agradable, también puedes ser atendido al aire libre, y en los espacios accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades físicas. W-LAN está disponible gratis. Una selección de *deliciosas* comidas de mariscos platos proporciona el Streats, Street Food Bistro de Cuauhtémoc, Como aperitivo, también son adecuados los deliciosos Sándwiches, saludables ensaladas y otros aperitivos. Si decides venir a desayunar, se te presenta un variado brunch, por supuesto, no puedes perderte las **finas hamburguesas** acompañadas de patatas fritas, ensaladas o cuñas servidas.

Carta de menús Streats, Street Food Bistro



Ensaladas

TACOS

Platos de pescado

TACOS DE PESCADO

Refrescos

LIMONADA

Main

CERDO DESMENUZADO

Sushi Or Sashimi

PULPO

Condiments and Sauces

SALSA

Este tipo de platos se sirven

SÁNDWICH

PEZ

PANINI

HAMBURGUESA

Ingredientes utilizados

CARNE DE CERDO

OUESO

CARNE

TOCINO

PAPAS

Carta de menús Streats, Street Food Bistro



Streats, Street Food Bistro

Calle Puebla 231, Mexico City 06700, Mexico, Cuauhtémoc

Horario de apertura: Lunes 9:00-16:00 Martes 9:00-16:00 Miércoles 9:00-16:00 Jueves 9:00-16:00 Viernes 9:00-16:00 Sábado 9:00-16:00

